T 6 FEEIRIMAERECRIBROE SEER (EFHER)
(BHIR)

1. BNRRUEENE

BN ERERBNTEOERICOVTI(E, MISERIBREOEFEL TN ERED—SPEIIET IEROMATICONT] (FAR 10 FEEF 639 SELARRERBREN) H0 3 LI
ESHBEZREAVBILLL. BANICEUTOBREERICEIVWTERULTVETY,

BNE (%) = BNMEER + Y208E&% x 100

BHENME (%) = FBMBEH + Y20REHK x 100

BT BEREHERIE

HHETER
10%KiE [10% E |20%E |30%EAE [40%AE |50%BLE [60%EAE [70% E |80%AE [90%LAE [100%A L
20%:KiE |30%:KiE [40%KiE |50%KiE |60%KiE |70%FKiE [80%KiE [90%KiE |100%KiE
10%KiE 323 23 4 3 1 1
10%EA_E20%KiiE 21 10 1 2 3 1 1
20% A _E30%KiiE 8 4 8 2 3 2
30% 4 _E40%KiiE 1 3 4 2 2 1 1 1
#8)|40% L _E50%KiiE 4 2 1 2 2 2 1 1 1
7T50%U_E60%Ki 2 2 1 4 2 4 2
|60%L1_E70%F5H 1 1 2 2 1 2 2
70%L E80%Kii 2 2 2 3 5
80%L E90%Kiih 1 5 1 6
90%U L£100%KiE 1 1 2
100% X4 £ 2

XIREFR1OBREOLCETEZLTVET . EEEBENET LN TL2tILOBRZFRBELTVET.

2. BNARZERNRICETIBELBNMRRVOERENTER
BNTRZERISREIGLI. SRAROSSE, BNMRZERIRIOHBOBIEGTHD, BEDEARNKERGUTOLENTT,
UZEE (FZOIRABOIEBNRZERIRIOFBOEHZEIE) : 40%U L
ZEAE (BROIRMBOIEHBNMRZERIEIOHEOLDZEIE)  25%U E

OEZICHTIBNMERTEENE
B EERRAERAER
FBITER
10%Ki% [10%E [20%EE [30%ME [40%ME [50%ME [60%ME [70%ME [80%ME [90%M E [100% &
20%3K [30%3KE [40%3KE (50%KE [60%FKE |70%FKiE |80%KE |90%KE |100%KiE
@ | 5%k 70 3 1 2 1 1
7 (5% E10%3K57 76 4 3 1
% |10%E15%k 58 9 1 2 1 1
2 [15% M E20%F% 41 6 6 3
[ 209%3_F25%kK5 35 6 5 1 1
 [25% 0% 14 2 6 1
0 [30%U_E35%%K5 17 5 2 2 1 2 1
?! [35%B4E40%3FiE 9 2 3 1 2
1 [40% E45%kE 9 3 2 1 3 1
# [45% L E50%FE 4 2 1 3 1 1
50% £ 17 2 6 11 5 14 10 4 2

XIREBRRIBLURERER 2, TLTU> MOERELLCIHEELTVET  ERHBMNE LN TV LILOBREREBELTVET.
B BRI

RN
10%3K% [10%ME [20%ME [30%M E [40%E [50%ME [60%M E [70%E [80%M L [90%E [100% £
20%K% |30%3KE [40%KE |50%KE |60%FKE |70%KE |80%KE [90%FKE |100%kKE
@ | 5% 73 4 1
| 5% _E10%3K5E 77 2 2 1 1 1
% |10%E15%K 55 10 3 1 1 1 1
# | 15%LLE20%K 5 39 9 1 1 2 1 1
#1209 E25%47 37 6 3 2
& [25%E30%3k55 15 3 3 1 1
| 30%U L 35%K5% 20 3 1 4 2
?! [35%B4E40%3FiE 12 1 2 1 1
7 |40%L E45%3K% 8 2 2 1 2 1 2
¥ |45%B1E50%5Ki% 4 2 1 1 3 1
50%L0_E 16 3 3 1 3 4 11 12 7 11

XIREFRRIBLTRERR2, TUTUY bOBRECESGTEEZLTVEY . EREEHNET LENTLBLILOERERELELTVET .



QOBRICHI BN BRUEENE

BT : EEREHERIE

BITER
10%3K7% |10%LLE [20%BIE [30%E [40%ME [50%ME [60%ME [70%EE [80%EIE [90%E [100%E
20%:Ki% |30%:% [40%3K |50%K7% |60%:KE |70%KE |80%K%E [90%:kE |100%5k
@ |5%Ki 134 11 3 3 4 1 2 1
7 [5%LU E10%FK% 105 10 6 5 3 1
% |10%E15%K 46 6 10 2 1 1 1
# | 15%LLE20%K 58 22 2 1 1 1
o 120%LLE25% 5 3 1 1 3 5 3 1
& [25%4 E30%ki% 6 2 2 1 2 3 2 8 5 1
#1|30% E 35%% 5% 3 1 1 1 3 1 4 4 2
?! [35%B4E40%3FiE 1 1 1 2 1
& |40% U E45%K 5% 2 1 1 2 1
)2 45%L E50%3K 1 2
50% F 22 3 2 2 1 2 1 3 1
MEREFRR1IBLPIREHRN 2. TLTV MOBEIREBEICSHEEZLTVET . ERHEBIENET SN TV tILOE S REELTVET.
BT RN
BEBNE
10%3K7% |10%LLE [20%BIE [30%E [40%ME [50%ME [60%ME [70%EE [80%EIE [90%E [100%E
20%:Ki% |30%:% [40%K |50%K% |60%:KE |70%KE |80%KE [90%skE |100%ki
@ |5%Ki 136 13 3 2 2 1 1 1
| 5% E10%3K58% 109 11 6 1 1 3 1
% |10%E15%KH 49 9 3 2 2 1 1
# | 15%LLE20%K 5 21 2 1 1 1 1
o 120%LLE25% K% 7 1 2 3 3 2 3 1
& [25%4 E30%ki% 6 1 2 2 1 2 1 3 7 3 4
#1|30% E 35%% 5% 2 1 1 1 2 3 3 4
?! [35%54E40%3FiE 2 1 1 2
& |40% M E45%% 5% 1 2 1 3
¥ [459%L1E50%5 % 1 1 1
50% F 22 3 3 1 1 1 2 4
MEREFRN1IBLPIREHRN 2. TLT> MOEIREBEICETEEZLTVET . ERHEBIENET SN TV tILOESEREELTVET.
3. SREREROBNBZERIROEEEHL T ERISEN
BT RN
3 Bed = ped .
mE | SRR | R | R | WSS [mai| T E—gﬁ““ 5= AT s =D ﬁ?ff
BRIV 21 28 35 48 32 23 38 20 4 48 163
HEEDBET 2 4 5 7 2 4 2 4 1 5 23
KBNZZERINROBEE. MEFR2BLUTL U MNEREEECHELTVET,
BN Z2ERINROBEER T EBEMKEL (ZXEEER)
200
180
160
140
120
100
80
60
40
20
0 ==
e RIEEE  REES RRLS  AS%B  ESALE ASTMNE GASOmSE RSTE m=amm %nggﬁq]
B#Emmlann 21 28 35 48 32 23 38 20 4 163
B EEREHLEY 2 4 5 7 2 4 2 4 1 23
nEEEHLT BEEFGILER




4. ZRERERIOBNMERFEENE (x) OSEEELHLIERKEEHK

BT BERRHER

< Bed = ped .
| FesRSED | FESRTEED | FEIRALED | AUBEE |mSTiLED E—;ﬁ“r‘ E—gﬁ“ﬂ =t | T
BRSO 21 28 36 50 29 25 36 21 5 49 160
BEERRLT 2 4 4 5 5 2 4 3 0 4 26

* BAERVEBNE (MIRERZIEREOBMHLL TIEREO—S2MIET ZEROMATICONT] (Fk10 FRKF639 SELELARRECRBRIEA) E-03)ICEHIEHRLAVD)

BNME 50%UL (MEBNBEOHIZ[ZEBEOKRITHRULTEL)
BHBNE : 40%U L (IFEBNTBEOHIZZBEOHITHRUTEL)

BNAERVEBNROSEREELNLTERERELE (TXERER)

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20
0 %EF%EEP
iBEp FESREED FEsRIaED FEsRALED MBZBEE mE=ndbE  Fa= EEEsTe = amatER = a4t3p BH=amEp gﬁﬂ%
B#Emmlann 21 28 36 50 25 36 21 5 49 160
B EEREET 2 4 4 5 2 4 3 0 4 26
nEERELT BEERBILERO
5. CRERERIOMEN SLESERNE 163 BHERE ERMEN
M4 EEREA
: T e Frereere - R
man | s | R | R | Mses |mesTim| T ;m”ﬂ & ;m“” =5t | s =D ﬁ?f,,f
[=]
2mERU 21 28 38 51 30 25 38 22 4 49 168
2mEbHD 2 4 2 4 4 2 2 2 1 4 18
BN S ESERME LN ERERU ERRE (SRERER)
200
180
160
140
120
100
80
60
40
20
0 [ |
BEp FESREED FEsRAaSED FEsRALED MZEE mE=nabE FE=iamEmEits mE=uEeEhER E=sudkEp B=nmEp %EE;??EEF
=AY 21 28 38 51 30 25 38 22 4 49 168
Lh={Gl 0] 2 4 2 4 4 2 2 2 1 4 18
wEEBD AR




[Ergs—xeEmm &5 | sisiRUR — REmEI St B S AR B S A R RRICRRENE A

6. EREREICSTZNZRUBZOBNZZERNREIAONT
- ERHEBIO BN R 2 EREREE | LR BEOEREGIC. SEFEBOVZICEI BN ZZERISREIS () RU
BIRICBIBNZLERIREIS (H#H) ZEMETRLTVET,

EREEEERIE RN REIGDD 0 EREERRIE RIREIGDH T
(BN 22 E R EEHE | L3 EMBD) (MEN S22 E L ERERE L2 ERmBL)
100 100
S £ 80
N . N
R R
T 60 = < 60 o
@ @
o o
% LSRN
2 40 i 40 ]
L L °
N N
20 M op o0
> ° °°
0 0e®
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80
BNRZESREIES (BE2) (%) BNz ESIKREE (BZ) (%)
o i om0

7. ERERECSIT BN ERTEBNTEODT
- ERHEBIO BT R EREREE | LR RA0OEMERIC, SEFMEOBNER () RU
PHEMTER () ZEHRTRLTVET.

ERHEBIRIFBNTER BN E DD EFHEBIRIRT R BB ROD T
(MBNZZEREEHEE B2 RMED) (MBNZZEREFEHEE LR RMRL)
100 100
[ ]
80 80
3 0 , g 0
B B
g 40 g 40
B B °
[ ]
20 20
[ ]
g [ ]
0 0e
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120
WBNE (%) WBNE (%)
® BEp C¥e::E:i



